

Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 553

Marți, 29 ianuarie 1985

4 pagini, 50 bani

LUCRĂRILE CONFERINȚEI JUDEȚENE A FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE



Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, într-o atmosferă de puternică angajare patriotică și revoluționară s-au desfășurat lucrările Conferinței județene a Frontului Democrației și Unității Socialiste. Lucrările conferinței au fost conduse de tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid.

Au participat: tovarășul Eduard Eisenburger, membru al Biroului Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, membrii biroului Comitetului județean de partid, alți invitați.

După alegerea organelor de lucru, conferința a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dare de seamă asupra activității politice, sociale și cultural-educative desfășurate de către Consiliul județean al Frontului Democrației și Unității Socialiste de la Congresul al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste și până în prezent;

2. Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R. privind dezvoltarea economico-socială a României în perioada 1986—1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000;

3. Programul de dezvoltare economico-socială a județului în cincinalul 1986—1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000;

4. Programul-Directivă de creștere a nivelului de trai și ridicarea continuă a calității vieții în perioada 1986—1990;

5. Program de măsuri pentru participarea consiliilor F.D.U.S. și organizațiilor de masă și obștești componente la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român;

6. Alegerea Consiliului județean al F.D.U.S.;

7. Alegerea delegaților la Congresul Frontului Democrației și Unității Socialiste și desemnarea candidaților pentru Consiliul Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În cadrul primului punct al ordinii de zi, tovarășa Elena Bleahu, președinta Consiliului județean Sibiu al Frontului Democrației și Unității Socialiste, a prezentat darea de seamă. S-a subliniat cu acest prilej că, sub conducerea ne-

(Continuare în pag. a III-a)

Comitetului Central al Partidului Comunist Român,

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU,
secretar general al partidului, președintele
Republicii Socialiste România, președintele
Frontului Democrației și Unității Socialiste

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Desfășurată într-o perioadă de puternic avânt patriotic și deplină angajare revoluționară, determinate de istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, pentru îndeplinirea exemplară a planului de producție pe acest an și pe întregul cincinal, Conferința județeană Sibiu a Frontului Democrației și Unității Socialiste a constituit un nou prilej de manifestare a unității tuturor oamenilor muncii — români, germani, maghiari — de pe aceste străvechi meleaguri, în jurul eroicului nostru partid, al dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Participanții la conferința județeană a F.D.U.S., în numele tuturor locuitorilor județului Sibiu, ne exprimăm și cu acest orelj mindria patriotică și încrederea de nestrămutat în viitorul luminos, comunist al patriei, în clarviziunea cu care ne conduceți și consecvența cu care militați pentru dezvoltarea și adâncirea democrației socialiste, pentru promovarea unei politici interne și externe ce simbolizează cele mai înalte aspirații de libertate, de progres și bunăstare, de colaborare internațională și pace ale poporului nostru.

Prodigioasa activitate, ideile și orientările de o inestimabilă valoare teoretică și practică de care am beneficiat permanent și-au găsit o strălucită materializare în mărețele succese pe care țara noastră le-a obținut în cele două decenii de cind vă aflați în fruntea partidului și a statului — perioa-

(Continuare în pag. a III-a)

PARTICIPANȚII LA CONFERINȚA JUDEȚEANĂ SIBIU A F.D.U.S.

Componenta Biroului executiv al Consiliului județean Sibiu al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Simion Scutea, secretar pentru problemele muncii organizatorice al Comitetului județean de partid — președinte; Nicolae Birsan, secretar al comitetului de partid, întreprinderea „Balanta” Sibiu, Maria Căzăciuc, inginer constructor, Consiliul popular județean Sibiu, președinte al Comitetului județean al O.D.U.S., Gerhard Konnerth, lector doctor, Institutul de subingineri Sibiu — vicepreședinte; Ion Constantin, șef sector la Comitetul județean Sibiu al P.C.R. — secretar; Vasile Crișan, președinte al Comitetului județean de cultură și educație socialistă — responsabilul comisiei pentru răspunderea cunoștințelor științifice; Vasile Popa, vicepreședinte al Consiliului județean de control muncitoresc al activității economice și sociale — responsabilul comisiei de coordonare a controlului oamenilor muncii; Gheorghe Radu, șeful secției propagandă a Comitetului județean de partid Sibiu — responsabilul comisiei de propagandă; Victor Dobrin, Rodica Enescu, Mihail Kirr, Maria Lazăr, Ioan Luca, Bella Lőrinczi, Ana Oltean, Cristian Opreșcu, Valeriu Obogeanu, Lucreția Pampu, Silvia Pandrea, Cornel Popescu, Victoria Poșa, Ștefan Pustai, Mihai Roman, Wolfgang Hans Schneider, Magda Soare — membri.

DECRET

privind stabilirea datei alegerilor pentru
Marea Adunare Națională și Consiliile populare

În temeiul art. 46, alin. 1, și art. 63, pct. 1, din Constituție,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România
decretează:

Articol unic. — Alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională — Legislativă a IX-a —, precum și pentru consiliile populare vor avea loc la data de 17 martie 1985.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Fierbinte omagiu, gânduri de aleasă stimă și recunoștință tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Scrisori și telegrame de felicitare, vibrante mesaje adresate din inimă, de pe întreg cuprinsul județului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere și a peste cinci decenii de strălucită activitate revoluționară.

Prinosul dragostei și recunoștinței pe care fiii și fiicele străbunei vetre a României îl aduc conducătorului iubit al partidului și statului nostru cu prilejul aniversării zilei sale de naștere și a peste cinci decenii de activitate revoluționară își găsește o impresionantă și emoționantă ilustrare în numărul mare de telegrame, mesaje și scrisori adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, de către organe și organizații de partid, organizații de masă și obștești, colective de muncă, oameni ai muncii de cele mai diferite profesii și preocupări, femei și bărbați, tineri și vîrstnici din județul nostru. Inserăm astăzi, în pagina a II-a a ziarului nostru, cîrpele din gândurile de aleasă prețuire, de caldă omagiere a celui care prin neobosită sa activitate de fiecare zi pusă în slujba poporului, își înscrie cu majuscule numele în Cartea de aur a devenirii noastre socialiste și comuniste.

Conferința județeană a Organizației Democrației și Unității Socialiste

Într-o atmosferă de puternică angajare revoluționară, de înaltă răspundere civică și avînt creator, ieri s-a desfășurat Conferința județeană a O.D.U.S.

La lucrările conferinței a participat tovarășul Eduard Eisenburger, membru al Biroului Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Lucrările conferinței au fost conduse de tovarășa Elena Bleahu, secretar al Comitetului județean de partid, președinta Consiliului județean al F.D.U.S.

Conferința a ales organele de lucru și a adoptat următoarea ordine de zi:

1. Dare de seamă asupra activității politice, sociale și cultural-educative desfășurate de Comitetul județean al Organizației Democrației și Unității Socialiste de la constituire și până în prezent.

2. Program de măsuri pentru participarea organizațiilor democrației și unității socialiste la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

3. Alegerea Comitetului județean al O.D.U.S.

4. Alegerea delegaților la cea de a II-a Conferință pe țară a Organizației Democrației și Unității Socialiste și desemnarea candidaților pentru Comitetul Central al O.D.U.S.

Desfășurată într-un climat de largă efervescență creatoare, caracterizat de puternica angajare revoluționară a întregului nostru popor pentru îndeplinirea exemplară a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului în magistralul Raport prezentat la marele forum al comunistilor, document de excepțională însemnătate teoretică, practică și programatică pentru întreaga noastră națiune, conferința județeană a constituit un nou prilej de manifestare a unității de nezdruccinat a

tuturor oamenilor muncii — români, germani, maghiari — din județul nostru, împreună cu întregul popor, în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Totodată, conferința a dat expresie vie profundului atașament și totalei dăruiri față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, politică ce reprezintă idealurile de bunăstare și progres ale întregului nostru popor, hotărâri ferme a tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile sibiene de a munci cu pasiune, devotament și responsabilitate sporite pentru îndeplinirea la un înalt nivel calitativ și de eficiență a prevederilor programelor județene de dezvoltare economico-socială pe acest cincinal, pentru creșterea contribuției lor la îndeplinirea hotărârilor marelui forum al comunistilor.

În consens cu cerințele etapei actuale pe care societatea noastră o parcurge, în spiritul exigențelor și al sarcinilor reieșite din hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, conferința a făcut o amplă analiză a activității desfășurate de Comitetul județean O.D.U.S. în cei cinci ani de la constituire. Într-un constructiv spirit critic și autocratic, darea de seamă a reliefat faptul că, sub conducerea Comitetului județean de partid, organizația județeană a democrației și unității socialiste a desfășurat, în cadrul Consiliului județean al F.D.U.S., o susținută activitate pentru mobilizarea tuturor membrilor săi de la orașe și sate la îndeplinirea sarcinilor din industrie, agricultură, construcții, transport, comerț, sănătate, din învățămînt, știință și cultură, pentru creșterea eficienței activității de educație socialistă, revoluționară, patriotică și civică, pentru promovarea în viață a principiilor eticii și echității socialiste. În con-

(Continuare în pag. a III-a)

Fierbinte omagiu, gânduri de aleasă stimă și recunoștință tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

„În atmosfera omagială în care întregul nostru popor își îndreaptă gândurile de profundă recunoștință și aleasă prețuire către dumneavoastră, ne este deosebit de plăcut să vă adresăm, în numele oamenilor muncii din această străveche vatră românească, cele mai profunde sentimente de prețuire și stimă, călduroase felicitări și nări de viață îndelungată, multă sănătate și fericire” — se arată în telegrama adresată de Comitetul municipal Sibiu al P.C.R.

Dăm, astfel, și cu acest prilej, expresie satisfacției unanime pentru realegerea dumneavoastră la marele forum al comunistilor în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român — cheazăse a realizării mărețelor obiective adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, a înfăptuirii aspirațiilor de progres și civilizație, de pace, de îndurare și cooperare ale poporului nostru.

Animăți de cele mai înălțătoare gânduri și cele mai fierbinți sentimente, vă dorim dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca alături de cea mai iubită fiică a poporului român — eminent om politic și măritat revoluționar, savant de renume mondial, tovarăsa Elena Ceaușescu — să trăiți ani îndelungați și rodnici, în sănătate și fericire, să aveți satisfacția și bucuria a noi succese în remarcabila dumneavoastră activitate pe care o desfășurați cu profund spirit revoluționar, fermitate și dăruire comunistă, pentru înfăptuirea politicii clarvăzătoare a partidului nostru, pentru realizarea neabătută în viață a istoricelor hotărâri ale Congre-

sului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a mărețului Program al partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism”.

În telegrama adresată de Comitetul orașenesc Copșa Mică al P.C.R. se arată: „Afirmarea viguroasă a României socialiste în rândul popoarelor lumii, prestigiu de care se bucură în relațiile cu toate statele lumii, sint rezultatul politicii științifice a partidului nostru al cărei inițiator și promotor neobosit sinteiți dumneavoastră, personalitate politică proeminentă a contemporaneității, care militați neobosit pentru afirmarea principiilor independenței și suveranității naționale, a neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, pentru cooperare între popoare și pace în lume.

Vă aducem, și cu acest prilej, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai calde mulțumiri și întreaga noastră recunoștință pentru neobosită dumneavoastră activitate consacrată progresului și prosperității poporului român, afirmării patriei noastre ca țară iubitoare de pace, liberă și independentă în rândul țărilor lumii. În strânsă unitate și frăție, cu neșărmurită încredere în conducătorul partidului, urmind cu fidelitate minutul dumneavoastră exemplu de slujire fără preget a celor mai înalte aspirații de independentă și libertate, de pace și bunăstare ale harnicului nostru popor, vă încredințăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că oamenii muncii din orașul Copșa Mică vor acționa cu toată energia, capacitatea și priceerea pentru realizarea și în-

făptuirea exemplară, și la un înalt nivel calitativ a obiectivelor planului și angajamentelor pe acest an, pentru materializarea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, sporindu-ne contribuția de fapte și împliniri la progresul multilateral al scumpei noastre patrii.”

„Dând expresie voinței unanime a celor aproape zece mii de locuitori ai orașului Dumbrăveni — se arată în telegrama Comitetului orașenesc Dumbrăveni al P.C.R. —, în deplină concordanță cu gândurile și năzuințele fierbinți ale întregului popor, cu inimile pline de nemărginită bucurie, transmitem cele mai calde urări de sănătate și fericire și „La mulți ani!” dumneavoastră, primului bărbat al țării, strălucită personalitate politică, conducător viteaz și încercat luptător neobosit pentru binele și prosperitatea României socialiste.

Geniala dumneavoastră operă teoretică și științifică, pilduitoarea dumneavoastră viață și activitate practică, dragostea față de partid și popor constituie un îndemn și exemplu pentru toți comunistii orașului Dumbrăveni, pentru toți oamenii muncii de aici. Puternic însuflețiti de mărețele perspective ce le prefigurează documentele Congresului al XIII-lea al partidului, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Dumbrăveni se angajează solemn să acționeze cu toată priceperea și energia pentru realizarea exemplară a sarcinilor pe acest an și pe întreg cincinalul, pentru sporirea contribuției acestui oraș la propășirea și progresul României socialiste, la creșterea continuă a calității vieții celor ce muncesc”.

LA ZI — în agricultură

În prim-plan, pregătirea producțiilor record

În aceste zile, pe ogoarele C.A.P. Micăsasa continuă să se desfășoare acțiunea de fertilizare a terenurilor cu îngrășăminte chimice și naturale, în vederea realizării producțiilor record planificate pentru acest an. Prin urmare, până în prezent, au fost transportate în câmp 1 200 tone îngrășăminte naturale dintre care 500 tone pe terenurile destinate culturilor intensive de porumb. După cum ne relatează președinta unită-

ții, Ana Piștea, mai sînt de transportat din incintele fermei zootehnice și din gospodăriile populației circa 3 000 tone de îngrășăminte naturale. Transportul se face în cea mai mare parte cu atelajele unității și ale membrilor cooperatori. Paralel se administrează și îngrășăminte chimice complexe, atît pe terenurile cultivate în toamnă eu grâu cît și pe cele care vor fi însămînțate în primăvară.

Activitate intensă la I. A. S. Sibiu

• În fermele pomicole ale întreprinderii agricole de stat Sibiu, au început cu câteva zile în urmă, tăierile de rodire și fructificare la pomi. Lucrarea a fost executată pînă în prezent la 90 mii pomi, zilnic fiind antrenați la executarea acestora circa 200 oameni.

• Pentru sporirea potențialului productiv al pămîntului, pe terenurile fermelor vegetale și pomicole au fost transportate peste 2 000 tone îngrășăminte naturale.

• În zootehnie, activitatea

din prima lună a acestui an este caracterizată de parametri superiori. Efectivele de bovine au crescut cu 72 capete, iar producția medie zilnică de lapte pe vacă furajată este mai mare cu 1,1 litri (6,6 litri actualmente) decît în ianuarie 1984. Ca urmare a acestor salturi calitative, în luna ianuarie s-a obținut o producție totală de lapte cu 257 hl mai mare decît în aceeași perioadă a anului trecut. Cele mai bune realizări aparțin fermei nr. 10 Cîsnădie-Gară. N.I.

CĂRȚI NOI

Nicolae Ceaușescu, „Cuvîntare la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii”, 11 decembrie 1984. Editura politică, 16 pagini. Lei 1,50.

Doina Boboc, ș.a., „Cartea operatorului și lucrătorului de întreținere de la panourile și tablourile de comandă echipate cu mijloace de măsurare și automatizare”. Seria Practică. Editura tehnică, 258 pagini. Lei 15.

SPORT SPORT SPORT SPORT

FOTBAL

CARPAȚI MİRȘA și-a reluat pregătirile

Din 14.I. a.c., echipa de fotbal Carpați Mirșa și-a reluat pregătirile sub conducerea antrenorilor Ștefan Stana și Marin Stelian. După efectuarea testelor medicale, jucătorii au urmat un ciclu de antrenamente de adaptare la efort, în perioada 21.I.—2.II. continuîndu-și pregătirea la Păltiniș. Cu excepția lui Schwartz — încă incomplet restabilit după accidentarea din ultima etapă a turului —, toți componenții lotului sînt apti de joc. Din lot lipsesc Traian Stoică (transferat la F.C. Șoimii I.P.A.S., în schimb venind Florescu și S. Marcu) și Paraschiv care a... uitat să se întoarcă din vacanță (!). În cantonamentul de la Păltiniș se află 21 de jucători: Lascu, Ciolacu, Preda (portari), Fotache, Purima, Schwartz, Blaga, Ad. Dumitru, Pîrvu (fundași), Badea, Fătan, Livciuc, Constantinescu (mijlocasi), Prie, Sălaghe, Stanca, Voiculesc, Bodi, Florescu, S. Marcu, Cotea (atacanți). Pînă la începerea returului (în 3.III. a.c.) mișsenii vor susține o serie de partide amicale după următorul program: cu Chimia Rm. Vilcea (2.II.); cu Corvinul Hunedoara (6.II.); la Cluj, cu Universitatea (8.II.); la Cimpia Turzii, cu Ind. sîrmei (10.II.); revanșa cu „U” Cluj (14.II.); la Deva, cu Mureșul (17.II.); revanșa cu Mureșul Deva (24.II.).

Înainte de a pleca la Păltiniș, l-am abordat pe antre-

norul principal St. Stana care ne-a spus: „Returul nu va fi ușor pentru noi din două motive: pornim cu -1 în „clasamentul adevăratului” și avem meciuri foarte dificile pe teren propriu: cu Dinamo Victoria București, F. C. Șoimii I.P.A.S., Progresul Vulcan București, Mecanica fină București; I.P. Aluminii Slatina... Am însă încredere în capacitatea de mobilizare a echipei, pregătirea de iarnă fiind foarte importantă. Cum cea mai bună apărare este atacul, vom ataca mai mult decît în tur și, sper, cu rezultate mai concludente”.

N. I. DOBRA

Cîștigătorii etapei județene de judo

Șimbată, 26.I. a.c., în sala „Rio” din Sibiu s-a disputat etapa județeană a campionatului național de judo rezervat juniorilor. Au participat 83 de juniori mici și mari, reprezentînd localitățile Agnita, Mirșa, Mediaș și Sibiu.

În categoria: **juniori I** — categ. 53 kg — Constantin Cișmaș (C.S.S. Șoimii Sibiu); 57 kg — Marcel Mohan (Automecanica Mediaș); 62 kg — Cristian Șoflică; 68 kg — Vasile Denes; 75 kg — Ioan Lascu; 83 kg — Nicolae Epure (toți de la Carpați Mirșa); +83 kg — Ciprian David (C.S.S. Șoimii Sibiu); **juniori II** — categ. 49 kg — Ioan Cerchizan; 44 kg — Marius Sava; 49 kg — Gh. Brunchea; 55 kg — Florin Popescu; 62 kg — Doru Cristea; 70 kg — Șandor Török și +70 kg — Daniel Hanzu (toți de la C.S.S. Șoimii Sibiu).

Festivalul medieșean de minibaschet

Recent, în sala de sport a C.S.S. din Mediaș s-a desfășurat cea de-a IX-a ediție a Festivalului medieșean de minibaschet. După o săptămînă de întreceri viu disputate, specifice vârstei concurenților, primele trei locuri în clasamentul au revenit în ordine echipelor: categ. I, fete — Șc. gen. 6, Șc. gen. 2 și Lic. St. L. Roth; categ. I, băieți — Șc. gen. 1, Șc. gen. 6 și Șc. gen. 2; categ. II, fete — Șc. gen. 6, Șc. gen. 2 și Șc. gen. 4; categ. II, băieți — Șc. gen. 2, Șc. gen. 6 și Șc. gen. 4.

Ernő Kiss (de la Șc. gen. 1), Mona Burnete (Șc. gen. 2), Arpad Zold (Lic. St. L. Roth) și

Mihaela Bichiș (Șc. gen. 6) au fost coșgeterii competiției, iar Attila Krivosik, Roxana Vileu, Damieta Velicica și Arpad Zold au fost declarați de organizatori cei mai tehnici sportivi ai întrecerii.

Concursurile de desen și poezie pe teme sportive, desfășurate în aceeași perioadă și la aceleași categorii de vîrstă, au revenit elevilor Cordonuța Lascu (Șc. gen. 6) la poezie și, respectiv, Liviu Aldea (Șc. gen. 4) la desen. Lucrările elevilor participanți au fost expuse în holul C.S.S. Mediaș, constituindu-se într-o plăcută și amuzantă expoziție. (M. TACĂL).

Handbal (f)

C. S. M. Independența calificată în etapa următoare a „Cupei României”

În cadrul celei de-a II-a etape a „Cupei României”, desfășurată la Focșani, handbalistele de la C.S.M. Independența Sibiu au jucat într-o grupă grea, din care au mai făcut parte echipa campioană, Știința Bacău, și divizionarele „A” bucureștene, Confecția și Progresul. Menajîndu-se în meciul cu băcăuancele, tinerele noastre jucătoare au evoluat cu ambiție în următoarele două partide, reușînd tot aștepta victoriei și calificarea. Iată rezultatele sale: 14—30 cu Știința Bacău; 30—23 cu Confecția; 22—20 cu Progresul.

Actualmente, echipa noastră se află în cantonament la Busteni. Șt. M.

Întreceri de tenis de masă și cros

Aflați încă în vacanță, elevii Școlii generale nr. 3 din Copșa Mică, pregătiți de inimosul profesor de educație fizică Emil Popovici, au ținut să sărbătorească evenimentul de la 24 ianuarie, participînd, în cadrul etapei pe clasă a „Daciadei”, la întreceri de tenis de masă și cros, dotate cu „Cupa Unirii”. Au luat parte 60 de elevi din clasele III—VIII. Iată cîștigătorii: **cros — clasa a III-a**, Daniela Alexe și Mircea Mitrea; **clasa a IV-a**, Adela Spătaru și Rareș Petri; **clasa a V-a**, Geanina Savin și Horațiu Panaitescu; **clasa a VI-a**, Costel Băcilă; **clasa a VII-a**, Maria Goga și Ion Dojan; **clasa a VIII-a**, Cristian Panaitescu; **tenis de masă** — cat. 13—14 ani: Bogdan Crainicu; **11—12 ani**: Horațiu Panaitescu. (I.I.).

„Cupa Unirii” la cros

În cadrul taberei județene de instruire a pionierilor de la Șanta Consiliul județean al organizației pionierilor, prin comisia sport-turism, a organizat un cros dotat cu „Cupa Unirii”. La acest concurs au luat parte 110 concurenți de pe întreg cuprinsul județului. Iată-j pe cîștigători: (**incepători**): cat. **11—12 ani** (fete) Paraschiva Costea (Boita); (băieți) Mircea Anuța (Șc. gen. 17 Sibiu); cat. **13—14 ani** — (f) Paula Proștean (Tirnavă), (b) Lucian Bigea (Șc. gen. 9 Sibiu); (**avansați**), cat. **11—12 ani** Geanina Hrenciuc și Robert Reuer; cat. **13—14 ani** Jutta Hiesch și Klaus Brantsch (toți de la „Pionierul” Sibiu). Paralel cu întrecerile de cros, au avut loc și întreceri la schi și sanie.

I. I. I. I. E

LUCRĂRILE CONFERINȚEI JUDEȚENE AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Comitetului Central
Partidului Comunist Român,
Nicolae Ceaușescu

1) În împlinirea din întreaga noastră istorie a poporului a legat-o trainic, pentru totdeauna, fapta dumneavoastră, numind-o cu legitimitate „Epoca Ceaușescu”.

În satisfacție, vă raportăm, mult iubite și stimate Ceaușescu, că sub conducerea Comitetului Central, oamenii muncii din industria județului în cinstea marelui eveniment, Congresul al 13-lea, sarcinile la producția marfă pe primii patru ani ai actualului cincinal, obținând în industria suplimentară de circa 1,2 miliarde lei, în întregime pe seama creșterii producției. La acestea se mai adaugă și cele obținute și în celelalte domenii de activitate.

Într-un spirit de înaltă exigență și răspundere față de Consiliul județean al F.D.U.S., de competențe, dezbaterile din cadrul conferinței au evidențiat faptul că dispunem de importante rezerve pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor programului de dezvoltare economică pentru anul 1985 și în cincinalul viitor, pentru perfecționarea eficienței activității de educație socială, de promovare în muncă și viața noastră socialistă, de promovare etică și echității socialiste.

Am mai ales sentimente de stimă și respect față de voi și nețărmită recunoștință față de mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu și iubit fiu al națiunii, purtătorul idealurilor noastre și progres, în numele tuturor locuitorilor județului, participanții la Conferința județeană a Frontului Democratice și Unității Socialiste ne angajăm să luăm cu înaltă pasiune și dăruire pentru îndeplinirea în viață a sarcinilor mobilizatoare ale actualului cincinal și a celor rezultate din programul de dezvoltare economică al Partidului Comunist Român, având drept călăuză și îndemn impregnată activitate pusă în slujba propășirii noastre și a cauzei socialismului și păcii

1) zate de aproape 65 la sută — superioare nivelurilor planificate. Realizări bune s-au obținut, de asemenea, în agricultură, în domeniul investițiilor, pe linie edilitar-gospodărească, în învățământ, sănătate și în activitatea de prestări de servicii.

Subliniind cu satisfacție toate aceste realizări — s-a precizat în darea de seamă — trebuie totodată să arătăm, în spirit autocritic, că atât consiliile F.D.U.S., cât și organizațiile de masă și obștești componente nu au acționat cu toată fermitatea și răspunderea, nu s-au implicat cu toată hotărârea în rezolvarea problemelor economice mai deosebite și mai complexe, cum ar fi recuperarea restanțelor la producția fizică planificată, în investiții și în activitatea de export. Rămânând în urmă, rezultate suboptime s-au înregistrat și în ceea ce privește îndeplinirea programului de autoconducere și autoaprovizionare, în activitatea de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților, de recuperare a materialelor refoșabile ș.a.

Potrivit prevederilor planului, în 1985, ultimul an al actualului cincinal, județului nostru îi revin sarcini deosebit de complexe și mobilizatoare în industrie, în agricultură, în investiții, în domeniul social-cultural și edilitar-gospodăresc, în sfera creșterii calității vieții. Acționând în spiritul hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, materializând exemplar indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, consiliile F.D.U.S., celelalte organizații componente, sub conducerea nemijlocită a organizațiilor de partid, trebuie să inițieze vaste acțiuni politico-organizatorice și cultural-educative menite să mobilizeze masele de oameni ai muncii la îndeplinirea, la un înalt nivel calitativ, a obiectivelor planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial pe 1985. S-a adresat, și cu

acest prilej, tuturor locuitorilor județului, oamenilor muncii din toate sectoarele de activitate, chemarea vibrantă de a acționa cu înaltă răspundere, dăruire și abnegație pe frontul creației materiale și spirituale, de a nu precupeți nici un efort în vederea sporirii contribuției județului la înflorirea multilaterală a României socialiste, în consens cu istoricele hotărâri adoptate și cu obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea al glorioșului nostru partid.

Pe marginea materialelor prezentate în conferință au luat cuvântul tovarășii Ana Oltean, secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu, președinta Consiliului municipal Sibiu al F.D.U.S., Nicolae Birsan, secretarul comitetului de partid de la întreprinderea „Balanta” Sibiu, Victor Crișan, procuror șef al Procuraturii județene Sibiu, Maria Meiloiu, președinta Consiliului județean al sindicatelor, Ioan Martin Setz, secretar al Comitetului municipal de partid Medias, președintele Consiliului municipal Medias al F.D.U.S., Lucreția Pampu, președinta Consiliului județean al organizațiilor pionierilor, Elena Negreanu, președinta Comitetului județean al femeilor, Eugen Kazinczy, președintele Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Cornel Popescu, vicepreședinte al Consiliului U.J.C.A.P., Valer Obogeanu, președinte al Consiliului orașenesc Cisnădie al F.D.U.S., Maria Căzăciuc, președinta Comitetului județean al O.D.U.S., Hans Schneider, președintele Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate germană, Ana Piștea, președinta C.A.P. Micăsasa și Vasile Popa, vicepreședinte al Consiliului județean de control muncitoresc al activității economice și sociale. În cuvântul lor, vorbitorii au analizat, în spirit critic și autocritic, cu exigență și răspundere, munca din domeniile lor de activitate, făcând propuneri valoroase și angajându-se să nu precupească nici un efort pentru materializarea tuturor sarcinilor, în condiții de calitate și eficiență sporite.

În continuare, s-au aprobat în unanimitate darea de seamă și activitatea Consiliului județean al Frontului Democratice și Unității Socialiste. Programul de dezvoltare economică și socială a județului Sibiu în cincinalul 1986—1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000, Programul de măsuri al Consiliului județean al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

S-a trecut, în continuare, la alegerea Consiliului județean al F.D.U.S. În Consiliul județean Sibiu al F.D.U.S. au fost aleși, prin vot deschis, în unanimitate, 131 de membri.

De asemenea, au fost aleși 54 delegați pentru Congresul al XIII-lea al F.D.U.S. și au fost desemnați 7 candidați pentru organele centrale ale Frontului Democratice și Unității Socialiste.

În cadrul primei plene a noului Consiliu județean F.D.U.S., s-a ales componenta Biroului executiv, care este format din 25 membri.

Luând cuvântul, tovarășa Elena Nae a evidențiat contribuția pe care Consiliul județean al F.D.U.S. și organizațiile componente și-au adus-o la realizările județului și a trecut în revistă principalele priorități ale anului 1985, accentuând că de materializarea acestora depinde așezarea unor baze temeinice cincinalului viitor. Un accent deosebit trebuie pus pe realizarea ritmică și la un înalt nivel calitativ a producției fizice și a sarcinilor la export, pe modernizarea produselor în consens cu cerința reducerii permanente a costurilor de fabricație și realizarea unei productivități a muncii superioare. În continuare, tovarășa Elena Nae s-a referit la necesitatea realizării integrale a planului de investiții, a accentuării introducerii progresului tehnic, a automatizării proceselor de producție, întăririi ordinii și a disciplinei la fiecare loc de muncă. Sarcini mobilizatoare revin lucrătorilor din agricultură, chemați să acționeze cu mai multă hotărâre pentru creșterea producțiilor vegetale, asigurarea bazei furajere, organizarea exemplară a activității în sectorul vegetal și în zootehnie, în scopul îndeplinirii, pe această bază, a programului de autoconducere și autoaprovizionare, singura cale de a asigura un mai bun nivel de aprovizionare a populației județului nostru. Îmi exprim convingerea — a spus tovarășa prim-secretar — că muncind cu dăruire și responsabilitate, punând un accent sporit pe calitate, într-un climat de puternică și permanentă angajare, de afirmare în practică a spiritului revoluționar, oamenii muncii din județul nostru, mobilizați de organizațiile componente ale F.D.U.S., vor încheia anul 1985 cu rezultate deosebite, punând astfel baze solide cincinalului 1986—1990.

În încheierea lucrărilor, participanții la Conferința județeană Sibiu a Frontului Democratice și Unității Socialiste au adoptat, într-o atmosferă de vibrantă simțire patriotică, revoluționară, textul unei telegrame adresată Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste,

Conferința județeană a Organizației Democratice și Unității Socialiste

Urmare din pag. 1)

text, darea de seamă a scos în evidență aportul constructiv, participativ al organizațiilor democratice și unității socialiste la obținerea rezultatelor deosebite cu care județul nostru a încheiat cei patru ani ai actualului cincinal. Semnificativ pentru capacitatea crescândă de acțiune este faptul că, de la înființare aceste organizații și-au sporit continuu rîndurile, întărindu-și considerabil forța de acțiune. În prezent, în cele 1212 organizații proprii activează peste 108 900 membri, din care 63 000 își desfășoară activitatea în întreprinderi, peste 12 000 în instituții, 27 000 la sate și aproape 5 000 în cartiere.

Darea de seamă s-a ocupat pe larg de modul cum s-a desfășurat activitatea politico-educativă de formare multilaterală a omului, atașat ideologiei partidului nostru, concepției științifice despre lume și viață. Astfel, prin acțiuni proprii ori în colaborare cu alte organizații componente ale F.D.U.S. au fost materializate programe complexe de sădire a trăsăturilor moral-politice ale omului nou, de promovare consecventă a atitudinii înaintate față de muncă și avutului obștesc, de cunoaștere și respectare a hotărârilor partidului și legilor țării. În același spirit de responsabilitate au fost analizate, critic și autocritic, și celelalte laturi specifice de activitate, lipsurile și neîmplinirile ce se mai manifestă în munca unor comitete și organizații.

Pornind de la sarcinile deosebite de mobilizatoare ce revin județului nostru în acest ultim an al cincinalului, în darea de seamă a fost subliniată necesitatea ca membrii O.D.U.S., toate organizațiile proprii să-și sporească eforturile în direcția accentuării laturilor calitative ale întregii lor activități, folosirii tuturor pîrghiilor noului mecanism economic-financiar, ale autoconducerii muncitorești, în scopul creșterii calității, eficienței și productivității muncii, promovării noului și experienței pozitive acumulate până în prezent, astfel încât ele să-și sporească contribuția, în cadrul Consiliului județean al F.D.U.S., la încheierea cincinalului cu noi și remarcabile succese.

Pe marginea documentelor prezentate au luat cuvântul tovarășii: Aron Barna, Silvia Pandrea, Vasile Alboiu, Ana Anghel, Nicolae Urian, Maricica Urdea, Niculița Ticușan, Ana Rațiu, Daniel Ștefan, Nicolae Tarcea, Alexandru Penkő și Magda Soare, care, în spirit critic și autocritic, s-au referit la modul cum au acționat pentru îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit și au făcut numeroase și constructive propuneri menite a elimina lipsurile și ne-

ajunsurile ce se mai manifestă în activitatea comitetelor și organizațiilor unității și democratice socialiste, să asigure ridicarea întregii activități la noi cote de calitate și eficiență. În numele organizațiilor și colectivelor de muncă pe care le-au reprezentat în conferință, vorbitorii au exprimat angajamentul și hotărârea fermă de a munci cu responsabilitate sporită în vederea realizării tuturor sarcinilor încredințate, a obiectivelor de dezvoltare economică-socială în profil teritorial pe acest an, pe întregul cincinal.

Conferința a aprobat, în unanimitate, darea de seamă, activitatea Comitetului județean al O.D.U.S. și programul de măsuri.

În continuare, conferința a ales noul comitet județean al O.D.U.S., delegații la cea de a II-a Conferință pe țară a O.D.U.S. și a desemnat candidații județeni pentru Comitetul Central al O.D.U.S.

În prima sa plenară Comitetul județean al O.D.U.S. a ales noul birou format din următorii tovarășii: Maria Căzăciuc — președinte; Ioan Luca, Kurt Manfred Heffner — vicepreședinti; Magda Soare — secretar; Ioan Bratu, Cornelia Baltășiu, Macarie Breazu, Gheorghe Comăniță, Aurel Frățilă, Emilia Macavei, Erica Maricută, Cristian Oprescu, Ioan Poplăcean, Elisabeta Presecan, Silvia Pandrea, Francis Szente, Emilia Ștefan, Niculița Ticușan, Nicolae Urian — membri.

În încheierea lucrărilor conferinței a luat cuvântul tovarășa Elena Bleahu, care a apreciat contribuția, majoră adusă de organizațiile democratice și unității socialiste, în cadrul larg, democratic al Consiliului județean al F.D.U.S., la rezultatele bune obținute de oamenii muncii din județul nostru în cei patru ani ai actualului cincinal. Jalonind principalele direcții spre care O.D.U.S. trebuie să-și îndrepte toate eforturile de viitor, tovarășa Elena Bleahu a subliniat necesitatea ca toate organizațiile democratice și unității socialiste să se preocupe permanent de promovarea, în întreaga lor activitate politico-organizatorică și educativă, a unui stil de muncă dinamic, revoluționar, spiritul de exigență și responsabilitate care să determine întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, participarea activă a tuturor membrilor organizațiilor proprii la realizarea exemplară a sarcinilor de plan din industrie, agricultură și din celelalte domenii de activitate pe acest an și în cincinalul următor.

Într-o atmosferă entuziasată, de înaltă simțire patriotică, participanții la conferință au adoptat textul unei telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în care se spune: „Însușindu-ne pe deplin documentele marelui forum al comunistilor, manifestându-ne încă o dată deplina satisfacție pentru realegerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, în funcția supremă de partid, vă încredințăm că vom acționa, în spiritul exigențelor reieșite din Raportul prezentat la cel de-al XIII-lea Congres al partidului, cu fermitate și responsabilitate sporite pentru îndeplinirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, cinstind cu noi și remarcabile fapte de muncă apropiatul Congres al III-lea al Frontului Democratice și Unității Socialiste și cea de a II-a Conferință pe țară a Organizației Democratice și Unității Socialiste”.



Imagine din timpul desfășurării Conferinței județene a F.D.U.S.

Foto: Fred NUSS

TELEGRAME EXTERNE

● In orașul filipinez Baquio au fost organizate „Zilele culturii românești”, manifestare consacrată aniversării zilei de naștere și a peste cinci decenii de activitate revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Manifestarea a cuprins o expoziție de carte, în cadrul căreia, la loc de frunte, s-au aflat volumele „Din gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu”, precum și o expoziție de fotografii, „Imagini din România contemporană”, în cadrul căreia au fost prezentate aspecte sugestive privind dezvoltarea economică și socială a țării noastre îndeosebi în ultimii 20 de ani, de când la conducerea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

In alocațiunile rostite la vernisaj a fost elogiată contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și promovarea politicii interne și externe a României socialiste.

Au fost prezentate filmele „România — Ceaușescu — Pace”, „România țara mea” și „Comori turistice din România”.

● Africa este afectată nu numai de foamete și secetă, ci și de boli grave, se arată într-un raport al Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.). Cazuri de holeră au fost înregistrate recent în Botswana, Madagascar, Niger, de febră galbenă — în Benin, Bourkina, Camerun și Togo, iar de meningită — în Burundi. Coasta de Fildeș, Ghana, Guineea-Bissau, Guineea Ecuatorială, Sao Tome și Principe.

In ultimele 12 luni — se arată în documentul menționat — O.M.S. a trimis în țările afectate de secetă din Africa medicamente în valoare de 3,5 milioane dolari.

● Numeroase acțiuni de protest împotriva cursei inarmărilor au avut loc în S.U.A., cu prilejul împlinirii a 34 de ani de la prima experiență nucleară desfășurată la 27 ianuarie 1951, pe poligonul din deșertul Nevada, relatează agenția U.P.I.

● Naveta spațială americană „Discovery”, care a efectuat o misiune orbitală militară de trei zile, a aterizat, duminică, la ora 19,23 G.M.T., a anunțat N.A.S.A. Potrivit agențiilor de presă, această misiune s-a desfășurat în condițiile unui secret total privind operațiunile executate. Misiunea se înscrie în programul Departamentului american al apărării, vizând cercetarea militară în spațiul cosmic.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:
— Vladu Valentin, I.P.L. Sibiu; (824)
— Macavei Elena, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (638)
— Milea Vasile, I.I.A. Sibiu; (639)
— Doroga Vasile, întreprinderea mecanică Mirșa; (643)
— Brot Ioana, întreprinderea mecanică Sibiu; (647)
— Damian Maria, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (656)
— Barbu Maria, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (670)
— Capotă Alexandru, I.P.A. Sibiu; (679)
— Ciorogaru Viorel, întreprinderea „Sticla” Avrig; (694)
— Grigore Vasile, întreprinderea mecanică Mirșa; (700)
— Virag Vilma, I.P.A. Sibiu; (738)
— Kovacs Nicolae, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (740)

Le declarăm nule

● Pierdut port-chei cu legătură chei, pe traseul Șelimbăr-Hipodrom III. Adresați telefon 3 08 88, interior 115, Traian. Bună recompensă. (884)
● Pierdut portmoneu cu acte pe numele Schuster Friderich. Adresați V. Aaron, bloc 14, ap. 50. Recompensă. (914)
● Pierdut certificat medical pe numele Lăpădat Ana. Il declar nul. (943)
● Pierdut certificat de naștere pe numele Vasile Maria. Adresați Hipodrom III, bloc 13 A, ap. 10. (982)

DIVERSE

● Kati Costache și familia mulțumește din suflet colegilor de la „13 Decembrie” Sibiu, care prin donare de sânge i-au salvat viața. (1022)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind Dacia 1300, str. Dealului nr. 19.
● Vind magnetofon deck Philips N 7125, casetofon deck Toshiba P.C. 2460, benzii înregistrate. Sibiu, telefon 1 59 85. (972)
● Vind piei miel, prelucrate pentru palton (Alain Delon). Telefon 1 43 81. (1017)
● Vind axă — came Lada 1500. Cumpăr cărți beletristică. Telefon 3 41 86. (946)
● Vind medicament Nolva-dex. Sibiu, telefon 3 03 98, orele 17—20. (957)
● Vind apartament confort 3. Sibiu, telefon 2 33 63, după ora 16. (923)
● Vind apartament, curte, grădină, zonă centrală. Sibiu, telefon 1 36 92. (918)

● Vind 120 capre. Bogdan Augustin, comuna Tâlmăciu II, str. Principală nr. 7. (951)
● Vind apartament confort 1 sporit, etaj 10, str. Kolarov. Telefon 2 55 14. (903)
● Cumpăr video-casete (VHS), noi, sistem NSTC și secam (francez), eventual schimb cu video-discuri. Oferte: Ungureanu, Cluj-Napoca, Aleea Băița nr. 7, ap. 70. (896)
● Vind apartament 3 camere, Valea Aurie, bloc 12, sc. B, ap. 13. (933)
● Vind schiuri „Zakopane”, sobă încălzit, ferestre simple cu geam. Telefon 1 56 34. (911)
● Vind 150 oi țurcane (de Săsciori), gestate. Moțan Ioan, Orlat 119. (940)
● Vind congelator 120 litri, preț convenabil. Sibiu, telefon 2 86 70. (941)
● Vind căteți pechinezi, în vîrstă de două luni. Telefon 2 52 36. (993)
● Vind apartament central și autoturism din depozit. Sibiu, telefon 1 29 51. (932)
● Vind casă în satul Colun, comuna Porumbacu. Informații str. Bungardului nr. 16, Sibiu, (cartier Ștefan cel Mare). (927)
● Vind casă — trei camere, bucătărie, baie, cămară, garaj, șură, grădină, Șeica Mare 389, Orlandea. (992)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb foarte avantajos, apartament I.L.L. — două camere, dependințe, spațiu mic, Hipodrom I, cu spațiu mai mare. Telefon 2 05 37, după ora 17. (1027)
● Cedez apartament două camere, bucătărie, baie, central, pentru spațiu mai mare. Informații str. Banatului nr. 9, ap. 32. (942)
● Ofer apartament două camere confort I Făgăraș. Doresc similar Sibiu. Telefon 2 14 98 Sibiu. (898)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil la domiciliul meu, Sibiu, V. Aaron, str. Semaforului, bloc 30, ap. 52, orele 16—21. (968)

INCHIRIERI

● Inchiriez costume de carnaval și rochii nuntă. Hipodrom III, str. Aleea Taberei nr. 7, bloc P 21, ap. 33 (fosta stație betoane). (272)
● Ofer unei persoane cameră separată, str. Moscova, contra ajutor la o singură persoană vîrstnică. Telefon 3 00 84. (937)
● Ofer cameră separată. Vind acordeon 30 bași. Telefon 3 92 44. (956)
● Ofer pentru închiriat cameră nemobilată (bloc). Telefon 2 14 31, după-amiază. (969)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu prilejul împlinirii vîrstei de 67 ani, copiii, nora, gi-

Vești din țările socialiste

● Uniunea Sovietică a marcat importante succese pe plan economic și social în anul 1984. Potrivit statisticilor oficiale — transmise de agenția TASS — venitul național a ajuns la 496 miliarde de ruble, cu 12 miliarde mai mult față de anul precedent.

Au fost îndeplinite prevederile planului la extracția de gaze, minereuri, în metalurgie, la producția de țevi de oțel, turbine, roboți industriali, mijloace de automatizare și tehnică de calcul, tractoare și alte produse. Totodată, se precizează că nu au fost realizate prevederile planului la extracția de cărbune și petrol, la producția de îngrășăminte chimice, la unele produse agricole.

● În portul iugoslav Koper, de pe țărmul nordic al Mării Adriatice, se construiește un mare elevator, capabil să realizeze transportul unei cantități de 500 000 tone mărfuri pe an, relatează agenția Taniug.

● În cadrul complexului metalurgic Baoshan, din apropierea orașului Shanghai — unul dintre cele mai mari și moderne obiective de acest fel din China, aflat în plin proces de construcție, — a intrat recent în faza de probă un laminor bluming de mare capacitate — relatează agenția China Nouă.

nerii și nepoții urează dragiei lor ANA CURECHEAN — „La mulți ani!” (994)
● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, soția, fiii, nurorele și nepoatele urează dragului lor IOACHIM MARGINEAN — viață lungă și fericire! (36-M)

Mirela, Rodica și Puiu urează iubitelor lor tată, so-cru și bunic FRANCISC LINȚU — sănătate și „La mulți ani!” (995)

Mulțumim din inimă tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui care a fost NICOLAE MĂRGINEAN Familia îndurerată (986)

Soția și copiii mulțumesc cu adîncă recunoștință tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor — care le-au fost alături prin prezență și flori, la marea durere pricinuită de pierderea scumpului lor soț și tată, IOAN ȘUREAN (966)

● Mulțumesc din inimă tuturor celor care au fost alături de mine în clipele grele de durere pricinuite de decesul scumpului meu soț, ADOLF BARANY (1034)

Soția îndoliată (1034)
● Familiile Dăian și Nicodin aducem calde mulțumiri conducerii și colectivului de muncă de la I.P.A. Sibiu, I.R.E. Sibiu, Cooperatia de consum, foștilor colegi, prieteni, foștilor elevi, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de noi, în durerea încercată prin pierderea prematură a lui MIRCEA DĂIAN (1023)

● Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor de muncă, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de încetarea din viață a celei care a fost LUCRETIA MITTELU a cărei bunătată și dăruire vor rămîne veșnic în inimile noastre. (1023)

Familia îndurerată (997)
● Soția anunță, cu profundă durere, pios omagiu, lacrimi și dor nemărginit, împlinirea unui an de la fulgerătoarea despărțire de dragul și bunul ei soț AUREL SMEUREANU director — Banca Națională Mediaș (1026)

Comemorarea la 3 februarie, ora 12, în Mediaș. Vei rămîne veșnic în inima mea. Olimpia (31-M)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU ANUNȚĂ

Conform Ordinului M.T.Tc. începînd cu data de 28 ianuarie 1985 se interzice circulația, în afara județului, a autovehiculelor de transport marfă, care nu au autorizațiile vizate pe anul 1985. — 41 —

COOPERATIVA „TEHNICA NOUA” SIBIU

PRESTEAZĂ, prin unitatea 27 Autoservice Avrig, str. 23 August nr. 15, următoarele lucrări de reparații pentru orice marcă de autoturisme:

- verificare tehnică,
- reparații capitale motor,
- reparații capitale caroserie,
- reglări direcție, optică,
- echilibrări roți,
- revizii periodice,
- antifonări,
- vopsiri

— 592 —

INTREPRINDEREA „VITROMETAN” MEDIAȘ,

Șoseaua Sibiului nr. 31—33,

incadrează:

- primitori-distribuitori materii și materiale.

Relații suplimentare la biroul personal, telefon 1 14 55, interior 151. (582)

Patru ani au trecut de la pierderea mamei CIOCA VERONICA-MICA Copiii îi evocă memoria. (1003)

Se împlinește un an de cînd ne-am despărțit pentru totdeauna de buna și draga noastră ELISABETA MOHAN

O vom păstra mereu în gînd și-n suflet. Familia (1024)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru TRAIAN GHEORGHIU

— 89 ani — Ceremonia înmormîntării — azi, 29 ianuarie, ora 11, la cimitirul central. Familia și rudele apropiate (998)

Colectivul Liceului industrial 5 Sibiu este alături de colega lor prof. Olga Ionuș, greu încercată prin decesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (1032)

Elevii clasei a X-a B — Liceul industrial nr. 5 — sînt alături de tovarășa dirigintă, Olga Ionuș, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. (1033)

Colectivul cadrelor didactice și personalul Școlii profesionale de cooperatie Sibiu sînt alături de familia tovarășului director Floroiu Grigore, îndurerată de decesul mamei sale și transmit sincere condoleanțe. (979)

După 30 ani de activitate neîntreruptă în mijlocul colectivului de muncitori de la „Avicola” Cisnădie, s-a stîns din viață, la 26 ianuarie 1985, la numai 53 ani, CONSTANTIN BACIU

cel care a fost un muncitor model și un bun tovarăș de muncă. Nu-l vom uita niciodată! Colectivul (1026)

Colectivul atelierului de proiectare nr. 4 — I.P.A. Sibiu — este alături de colegii lor Ioana și Viorel Gavrea, în marea durere pricinuită de moartea tatălui lor, DUMITRU GHEORGHE Sincere condoleanțe. (985)

Cu inimile împietrite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului nostru, PUIU-VALERIAN POPESCU

— 49 ani — Flori și lacrimi vom așterne pe tristul mormînt. În mormîntarea va avea loc azi, 29 ianuarie, ora 12, din str. Alămor 12. (1009)

Profund îndurerăți, verișorii Gigel, Adrian, Mitică Alexandrescu, precum și Vetuța — din Craiova, regretă dispariția fulgerătoare a dragului lor, VALERIAN POPESCU (1008)

Profund îndurerăți de moartea vecinului nostru PUIU POPESCU sincere condoleanțe familiei îndoliată. Vecinii (1007)

Colectivul maternității Sibiu este alături de tovarășa Maria Popescu, la marea durere pricinuită de decesul soțului său VASILE POPESCU Sincere condoleanțe. (1002)

Colectivul de oameni ai muncii de la Antrepriza „Electromontaj” Sibiu aduce un ultim omagiu celui care a fost VALERIAN POPESCU — 49 ani — Sincere condoleanțe familiei! (1006)

● Sîntem alături de colegul nostru Popescu Pepino, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui său, VALERIAN POPESCU

Unitatea 30 Decor (1028)
● Aducem ultimul omagiu omului de omenie și bunului prieten, IOAN ȘUREAN și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Familia Lodromănean Horia (987)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost TEODOR LUCASCIUC — 80 ani — Ceremonia înmormîntării — miercuri, 30 ianuarie 1985, ora 11, în str. Gheorghiu-Dej 74. Familia Velțan (1044)